
 

 

 

 

 

 

  

  

＊学校アンケート結果は学校ホームページに掲載しています。 

                 「 感 謝 」    校長 中島 理智 

保護者の皆様にもご協力いただきました「昭島市立学校児童・生徒及び保護者アンケート」の集計が整いました。清泉 

 中はこのアンケートにくわえ、校内評価や学校関係者評価の結果を踏まえ、次年度の教育活動の改善につなげていきます。 

 ご協力ありがとうございました。 

さて、昭島市立小・中学校は１２月２５日をもって第２学期の終業式を迎えます。新型コロナウイルス感染症対策のた 

め、様々な教育活動が制限される中にあっても、生徒たちは明るく前向きに学校生活を送ることができています。保護者、 

地域の皆様には生徒の真剣な姿を見ていただく機会がなく本当に残念に思っておりま 

す。状況が落ち着きましたら、どの授業でも、どの学級でも、生徒たちの頑張りをご 

覧になっていただける機会を作っていきます。学校ホームぺージでは毎日、学校ブロ 

グを更新しておりますので、どうぞご覧ください。 

この冬休みはそれぞれが感染防止対策を取りながら、大掃除や新年を迎える準備な 

ど家庭での役割を果たし、感謝の気持ちをもってこの１年間を締めくくってほしいと 

思います。保護者、地域の皆様、ご協力とご支援ありがとうございました。 

良い年をお迎えください。 

 

 いじめ防止ポスター  

  １２月２１日の生徒会朝礼で、いじめ防止ポスターを作製した２年生佐々木 雫さんからポスターに込めたいじめ防止 

についての思いが紹介されました。『作製にあたり、どんな学校にしていきたいかを考えました。私は生徒会で決定したス 

ローガンにもあるように、いじめがなく、安心できる場所にしていきたいと思いました。このポスターの外側に描いた花は 

スローガンにある「笑顔」を、中央から大きく描かれ花と３人の周りを囲んでいる曲線は「安心できる場所」をイメージし 

て描きました。』 

一人一人がいじめ防止の意識をしっかりともち、清泉中をさらに居心地の良い学校にしていきましょう。 

 

 

学校閉庁期間について 

冬季休業日中の１２月２８日（月）から１月６日（水）の期間は学校閉庁期間とし電話は音声メッセージの対応となり 

ます。特に年末年始となる１２月２９日（火）～１月３日（日）は機械警備となり校内への立ち入りはできません。学校 

閉庁期間、生命にかかる事故など重大なことが起きた場合、新型コロナウイルス感染及び濃厚接触者指定となった場合な 

ど、すぐに   

昭島市役所  （０４２－５４４－５１１１）または 

学校代表携帯（０７０－         ）までご連絡をお願いいたします。 

  ★１月の主な予定★  

  １月 ８日（金）第３学期始業式 １２日（火）給食 始 １６日（土）土曜授業４時間 

    ２６日（火）・２７日（水）都立高校推薦入試 

清 泉 
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清泉中学校長 中島理智 

昭島市立清泉中学校 〒１９６－００２４ 昭島市宮沢町１－９－１  

電話０４２－５４１－０７６２ ＦＡＸ０４２－５４１－６８６９ http://www.city.akishima.ed.jp/～seisen/ 
 



■生徒・保護者アンケートより■ 

○確かな学力 「授業は分かりやすい」の問いには、８０％以上の生徒が肯定的な評価となっています。一方、否定的 

な回答（分かりにくい）をした生徒が１クラスあたりにすると、６～７人いることになります。保護者の方の捉え方 

はこの数値より若干上がります。さらに家庭学習については、半数以上の保護者の方が習慣化されていないと回答し 

ています。「授業が分かりにくい」の回答の要因の一つには家庭学習の不足も考えられます。学校としてはこれらの数 

値をしっかり受け止め、主体的な学びを促す授業改善に取り組むとともに、ご家庭でも家庭学習の習慣化にご指導い 

ただければと思います。 

○豊かな心 「学校で落ち着いて安心して生活できている」と「楽しく学校生活を過ごしている」の問いに、いずれも 

ここ数年で初めて肯定的な評価が９０％以上となりました。一方、保護者の２０％程度は、学校の心の居場所づくり 

に否定的な回答をしています。今年は感染対策により学校公開などの機会がなく、学校の日常の様子が分かりずらい 

ということもその一因かもしれません。引き続き安全で安心な学校づくりに努めます。 

○輝く未来 卒業後の進路（将来）について、保護者と生徒の回答に大きな開きがあります。保護者の方が思っている 

 以上に生徒は自分の将来について考えていることがうかがえます。 

○生徒（その他） ＳＮＳに関わるトラブルは大きな社会問題となっています。生徒の回答をご覧いただき、ＳＮＳの 

 使い方やルールについてもう一度各ご家庭でも話題にしていただき、冬休み中も注意喚起をお願いします。 

＊集計結果は抜粋です。全アンケート結果については学校ホームページをご覧ください。 

 

 

♦ 清泉中生の活躍 ♦〈敬称略〉 

○東京都中学校駅伝競走大会 第２区 区間記録賞  ３年  

○昭島市子どもの主張意見文コンクール 入選    ３年  

○全日本書道連盟賞 ３年  

 

○昭島市人権標語 全校生徒で取り組みました。 

優秀賞 １年  「ひと声で 相手を救う 鍵となる」 

     ２年  「あの子 変 あなたの普通は 何ですか」               【市民ホール 掲示】 

     ３年  「みんな仲良し いじめなし 優しさ広がる 心の輪」 

 

○保健委員会主催「コロナに負けま川柳」全校生徒 先生たちも取り組みました。 

💐 校長賞 「こいのぼり コロナに負けず 泳いでる」 １年  

  💐 保健委員会賞 

   「未来への 希望のきっぷ 白い布」  ３年  

   「コロナでも 頑張ることは 変わらない」  

清泉学級  ２年  

   「ディスタンス 心の距離は 近づけて」２年  

   「今きづく 普通の事が 幸せだ」   １年                       

💐 保健委員会担当教員賞 

 「マスクでも 伝わるあなたの その笑顔」 ２年  

   「手洗いで 共に乗り切る この時期を」  ３年  

   「テレワーク パソコン越しは 照れワーク」３年  

   「室内と 心の窓も 風通し」       ３年  

                                                【校内 掲示】 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

 


